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 БЕОГРАД - Први потпредседник владе и министар финансија Синиша Мали
изјавио је данас да је најава председника Србије Александра Вучића о могућој
исплати новца пунолетним грађанима могућа  због одговорне економске политике
коју држава води.

  

"Она је одраз економске снаге једне од пет најбрже растућих економија у Европи,
социјално оријентисаног управљања државом и разумевања да је улога државе да
ради у интересу својих грађана", објавио је Мали на фејсбуку.

  
  

Она је одраз економске снаге једне од пет најбрже растућих економија у Европи,
социјално оријентисаног управљања државом и разумевања да је улога државе да ради
у интересу својих грађана

    

Мали истиче да је српска економија данас стабилна, јака, са више од пет милијарди евра
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на рачуну и то уз висок ниво јавних улагања који први пут у историји српског буџета
премашују седам одсто БДП-а.

  

"Уз висок степен изложености спољним економским ризицима и уз процес спровођења
економских реформи који је увек, за сваку земљу, болан и тежак пут. У Никезићевим
сновима, пак, нема довољно средстава на државном рачуну, финансије се погоршавају,
а сваки успех је, гле чуда - предизборни трик. Па, грађани Србије не би имали баш ништа
против, сигуран сам, да сте се истим 'триковима' послужили и ви. Тако не би морали да
чекају тек 2025. годину да просек плата премаши 1.000 евра, што се десило за време ове
власти, не ваше када су грађани у просеку зарађивали 330 евра", поручио је Мали.

  

Не бисмо морали онда, навео је, да чекамо ни да се незапосленост спусти на мање од
девет одсто, са 25,9 одсто за време њихове власти када је сваки четврти грађанин
Србије био без посла.

  

"Не бисмо морали да чекамо на стране директне инвестиције.

  

Нагласио је да је Србија данас земља која стреми просеку плата од 1.400 евра, земља
која ће следеће године бити домаћин највећег светског догађаја икада у нашој историји.

  

"Земља која мисли о квалитету живота пензионера, а не само о бројном стању, земља са
инвестиционим кредитним рејтингом. Србија је у топ пет најбрже растућих земаља у
Европи", написао је између осталог министар економије. 

  

(Танјуг)
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